
Zadnji dan, 12.10.2019: Žal zadnji dan. Od njega še veliko 
pričakujemo: pohod po Parco Conte in obisk idilične ribiške vasice Bosa, 
povratek domov. 
 
 

Poslovili smo se os hotela in prepeljali do vhoda v zaščiten narodni park 
Parco Conte. Vodič damijan nas je navdušil nad likerjem iz mirte, zato smo 
si ga še privoščili in to zjutraj pred startom na pohod. 
 

   

 

  

 

   



   

Pohod smo začeli nabiti s pozitivno energijo (: mirta, 
zelenje, modrina morja in nenazadnje opis parka vodiča Damijana). Ko smo 
prišli do prve razgledne točke ob morju, smo pobarali Angelco, naj nas vodi 
pri razgibavanju. 

        

         

        



   

   

   

 

Skrajni SZ del otoka Sardinije se lahko pohvali z obširnim območjem 
neokrnjene narave s kar dih jemajočimi pogledi na morje, posebnimi vrstami 
rastlin in živali ter z zanimivimi in redkimi pomembnimi arheološkimi 
ostanki. Narodni park je bil ustanovljen 1999 leta. 2002 pa so k parku 
priključili še obmorski pas Capo Caccia z najpomembnejšo jamo Grotta ni 
Nettuno. 
 

Park obsega 50.000 hektarjev v glavnem ravninskega terena in 60 km 
priobalnega pasu s peščenimi plažami in strmimi klifi. 
Kar nekaj od navedenega smo mi lahko užili. 



     

     

     

     



     

 

       

 

  



   

   

 

 

   

     



   

  

 

 

     

   



 

 

 

 

 



   

 

   

 

 



Bosa je majhna vasica, nastala na hribčku cca 3km v notranjost otoka ob reki Temo že v 
dobi Feničanov. 

Močno se je razvila v dobi Romanov potem pa v zgodnjem srednjem veku zaradi pogostih 
napadov Arabskih piratov obubožala. V 12 stol. se je sem preselila ena veja plemiške 
rodbine Malatesta in tu zgradila mogočen grad. 

Ribištvo in poljedelstvo imajo pomemben delež v ekonomiji vasi. 

Cca 2,5km Z od Bose, je ob ustju reke Temo (edine plovne reke na Sardiniji) nastala Bosa 
Marina poleti oblegana s turisti. Ima 1km dolgo plažo. 

 

   

Kosili smo v restavraciji s pogledom na plažo in morje.  

   

   



   

   

 

 

   

  



   

   

   

   



   

     

   

 

Po dobrem kosilu je sprehod po zanimivem mestecu dobro del. 

   



   

   

   

  



  

   

     

         



     

     

     

     



   

                              



Cattedrale dell’Immacolata Concezione:  

Osrednja katedrala mesta Bosa je bila zgrajena v 19. stoletju. Gre za rekonstrukcijo 
starejše romanske cerkve. Katedrala je redek primer rokoko sloga z oltarjem iz marmorja 
in številnimi freskami iz 19. stoletja v notranjosti.  

      

                    



 

 



   

 

Tako v Boso kot nazaj v Alghero smo se peljali po prekrasni 
panoramski cesti. Pokrajina je hribovita in redko obljudena. Opazili smo kar 
nekaj staj za živino, največ je tu ovac. 

   

 

Ustavili smo se še na eni izmed peščenih plaž in se po njej sprehodili. 
Potem pa v Alghero in na letališče. 

                        



  

   

 

 

   

   



   

  

   

Zahvala vozniku in vodiču 

     

 



   

   

 

Čakajoč na letalo 

   

   



                                          

Na letališču v Benetkah smo se poslovili od našega vodiča Damijana 

   

   

                                 


